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Der HC Rychenberg ist der NLA-Unihockeyverein der Stadt Winterthur, der Leistungssport mit einer 
starken Nachwuchsarbeit und dem Breitensport verbindet. Mit der AXA Arena als Heimstätte und einer 
Geschäftsstelle im anliegenden Win4 Campus verfügt die Organisation über eine ideale Infrastruktur. 
Gemeinsam mit unzähligen Helfer*innen sorgt der HC Rychenberg bei seinen NLA-Heimspielen für ein 
einmaliges Event-Erlebnis für die ganze Familie. Neben der NLA werden, mit dem Nachwuchs und dem 
Breitensport, während einer Saison über 300 Spiele in Winterthur durchgeführt. 
 
Per sofort oder nach Vereinbarung suchen wir eine(n) 

Praktikant*in im Sportmanagement  
(40-60% Pensum)  

Deine Hauptaufgaben 
Du arbeitest als Praktikant*in eng mit dem Geschäftsführer und den weiteren Mitarbeiter auf der 
Geschäftsstelle sowie den ehrenamtlichen Ressortleiter*innen zusammen. 
 
Zu deinen Aufgaben gehören: 

• Unterstützung bei der Vorbereitung, Durchführung und Nachbereitung von Heimspielen & Events. 
• Unterstützung bei der Betreuung und Weiterentwicklung der Sponsoring- und Gönnertätigkeiten. 
• Betreuung und Unterstützung bei der Kreation, Planung und Umsetzung von digitalen 

Vermarktungsprojekten.  
• Gestaltung von Inhalten für Social-Media-Kanäle. 
• Unterstützung im Bereich der Kommunikation. 

Dein Profil 
• Erste Praxiserfahrungen (idealerweise im Sport-, Event-, Digitalisierungs- oder Medienbereich).  
• Fundierte MS Office-Kenntnisse. 
• Kenntnisse in Adobe CC (Photoshop/InDesign/Premiere) sind ein grosses Plus.  
• Begeisterungsfähigkeit für Sport im Allgemeinen und Unihockey im Speziellen.  
• Interesse an aktuellen Trends im Online- und Digital-Marketing.  
• Schnelle Auffassungsgabe und Anpassungsfähigkeit an neue Aufgaben.  
• Spass am Teamwork, hohe Einsatzbereitschaft, Eigeninitiative und Flexibilität.  
• Offenes, freundliches und sicheres Auftreten.  
• Zuverlässigkeit, Loyalität und gewissenhaftes Arbeiten. 

 
Unser Angebot 
Du hast die Möglichkeit, in einer Sportorganisation zum Gelingen einer erfolgreichen Saison beizutragen. 
Wir bieten eine spannende Praktikumsstelle in einem jungen, dynamischen Team und in einer modernen 
Infrastruktur. Das Praktikum lässt sich gut mit einem Teilzeitstudium oder Spitzensport vereinbaren. Eine 
Festanstellung im Anschluss an das Praktikum ist vorstellbar.  
 
Wie weiter? 
Haben wir dein Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf deine Kontaktaufnahme, vorzugsweise per 
E-Mail an Mario Kradolfer (marketing@hcrychenberg.ch). Einsendeschluss deiner Bewerbungsunterlagen 
ist der Montag, 16. Oktober 2023. Für Rückfragen steht dir unser Geschäftsführer unter der 
obengenannten E-Mail-Adresse gerne zur Verfügung. 
 

Winterthur, September 2023 
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